

Protokół nr 20/2012
z odbytej w dniu 29 marca 2012 roku o godz. 14⁰⁰
w Centrum Edukacji Ekologicznej w Cieszanowie
SESJI RADY MIEJSKIEJ W CIESZANOWIE

Obecni na sesji:

1. Radni Rady Miejskiej w Cieszanowie, na ogólną liczbę 15 radnych w obradach udział wzięło 15 radnych, lista obecności stanowi załącznik nr 1.
2. Pozostali uczestnicy – wg list obecności stanowiących załączniki nr 2 do protokołu
3. Pracownicy Urzędu Miasta i Gminy Cieszanów
Pan mgr Zdzisław Zadworny – Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów
Pan mgr Janusz Mazurek – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Cieszanów
Pan mgr inż. Andrzej Szymanowski – Sekretarz Miasta i Gminy Cieszanów
Pani mgr Anna Stanowska – Skarbnik Miasta i Gminy Cieszanów.

Ad. I pkt. 1

Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Pani Stanisława Chomyszyn otworzyła XX Sesję Rady. Następnie powitała radnych oraz zaproszonych gości.

Pani Stanisława Chomyszyn poinformowała zebranych, iż w obradach uczestniczy 15 radnych - quorum zdolne do podejmowania uchwał.

Ad. I pkt. 2.

Przewodniczący Pani Stanisława Chomyszyn zapoznała zebranych z porządkiem obrad:

- I. Sprawy organizacyjne:**
 1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
 2. Przyjęcie porządku obrad.
 3. Przyjęcie protokołu XIX Sesji Rady Miejskiej w Cieszanowie.
- II. Informacja Przewodniczącego o działaniach podejmowanych między Sesjami Rady Miejskiej.**
- III. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między Sesjami Rady Miejskiej w Cieszanowie.**
- IV. Informacja o stanie bezpieczeństwa za 2011 rok**
 - ochrony przeciwpożarowej i zagrożeń pożarowych,
 - porządku i bezpieczeństwa publicznego,
 - stanu sanitarnego na terenie miasta i gminy.
- V. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska:**
 - 1) w sprawie przyznawania stypendiów sportowych dla zawodników i trenerów zawodników, osiągających wysokie wyniki we współzawodnictwie sportowym,
 - 2) w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Miasta i Gminy Cieszanów na rok 2012,
 - 3) w sprawie uchwalenia programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Cieszanów w 2012 roku,
 - 4) w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie Gminy na 2013 rok,
 - 5) w sprawie wprowadzenia zmian do budżetu na 2012 rok.
- VI. Interpelacje i zapytania radnych.**
- VII. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji.**
- VIII. Wolne wnioski i informacje.**
- IX. Zakończenie obrad XX Sesji Rady Miejskiej w Cieszanowie.**

Głos zabrał radny Pan Zygmunt Lesiczka, który złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad sesji projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego nieprzyznania Telewizji Trwam koncesji na nadawanie programu telewizyjnego techniką cyfrową naziemną. Mówca przedstawił projekt uchwały oraz uzasadnił wniosek.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Pani Stanisława Chomyszyn powiedziała, że w dniu wczorajszym były posiedzenia komisji i można było zgłosić wniosek. Dodała, że nie jest przeciwnikiem TV Trwam, jednak uchwałę należy sprawdzić pod względem formalno - prawnym.

Głos zabrał Pan Zdzisław Zadworny, który powiedział, że nikt nie podważa sensu istnienia tej telewizji, ale istnieje pewna procedura i można uchwałę przysunąć, żeby uzyskać wiedzę na temat przyznawania koncesji telewizjom na nadawanie programu na tzw.: multipleksie cyfrowym. Mówca dodał, że należałoby także podjąć uchwałę popierającą protest Powiatu Lubaczowskiego przeciwko likwidacji Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Lubaczowie oraz uchwałę popierającą protest przeciwko likwidacji Sądu Rejonowego w Lubaczowie, jednak w dniu dzisiejszym do tematu nie jesteśmy przygotowani.

Radny Pan Wojciech Broż zwrócił uwagę, że został złożony wniosek i należy go przegłosować.

Przewodniczący poddała zgłoszony wniosek pod głosowanie i stwierdziła, iż wniosek nie został przyjęty, głosami: „za” 3 radnych, „przeciw” 11 radnych, „wstrzymał się” 1 radny.

Następnie poddała porządek obrad pod głosowanie w wyniku, którego stwierdziła, iż został on przyjęty, głosami: „za” 14 radnych, „wstrzymał się” 0 radny, „przeciw” 0 radnych. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych z sali obrad wyszedł radny Zygmunt Lesiczka.

Ad. I pkt. 3.

Przewodniczący Pani Stanisława Chomyszyn poinformowała radnych, iż protokół XIX Sesji, był wyłożony do wglądu w biurze Rady oraz przesłany e-mailem do radnych. Kolejno zapytała czy ktoś wnosi uwagi do protokołu.

Głos zabrał radny Pan Wojciech Broż, który powiedział, że w protokole znajdują się błędy literowe, brakuje litery „a” i części wyrazu.

Przewodniczący przeprowadziła głosowanie i stwierdziła, iż protokół z ostatniego posiedzenia Rady Miejskiej w Cieszanowie został przyjęty, głosami 14 radnych „za”, 0 radny „wstrzymał się”, „przeciw” 0 radnych. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych z sali obrad wyszedł radny Zygmunt Lesiczka.

Ad. II. Informacja Przewodniczącego o działaniach podejmowanych między Sesjami Rady Miejskiej.

Przewodniczący Pani Stanisława Chomyszyn poinformowała, zebranych o działaniach podejmowanych między sesjami – informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu. Przewodnicząca odczytała wniosek trzech radnych: Wojciecha Brozia, Edwarda Dziaduly oraz Zygmunta Lesiczki dotyczący stwierdzenia nieważności uchwał w sprawie zamiaru likwidacji Filialnej Szkoły Podstawowej w Kowalówce, Niemstowie i Nowym Siole skierowany do Wojewody Podkarpackiego w Rzeszowie oraz drugi wniosek radnego Edwarda Dziaduly dotyczący stwierdzenia nieważności uchwał w sprawie zamiaru likwidacji Filialnej Szkoły Podstawowej w Kowalówce, Niemstowie i Nowym Siole skierowany do Wojewody Podkarpackiego w Rzeszowie.

Ad. III. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między Sesjami Rady Miejskiej w Cieszanowie.

Sprawozdanie Burmistrza stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. IV. Informacja o stanie bezpieczeństwa za 2011 rok

- ochrony przeciwpożarowej i zagrożeń pożarowych,
- porządku i bezpieczeństwa publicznego,
- stanu sanitarnego na terenie miasta i gminy.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie poinformowała, że informację o stanie bezpieczeństwa za 2011 rok złożyli:

- Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Lubaczowie mł. bryg. mgr Ireneusz Trojnar,
- Prezes Zarządu Oddziału Miejsko – Gminnego Związku OSP RP w Cieszanowie mgr Edward Pokrywka,
- Komendant Powiatowy Policji w Lubaczowie mł. insp. mgr Janusz Mołoń,
- Komendant Placówki Straży Granicznej w Lubaczowie kpt. SG mgr Aleksander Kopek,
- Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Lubaczowie mgr inż. Stanisław Różycki,
- Powiatowy Lekarz Weterynarii w Lubaczowie lek. wet. Jerzy Mazurkiewicz,
- Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Lubaczowie mgr Grażyna Tabaczek.

Informacje stanowią załącznik nr 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 do protokołu.

Przewodniczący Rady odnosząc się do zapisu art. 25 a ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym „Radny nie może brać udziału w głosowaniu w radzie ani w komisji, jeżeli dotyczy ono jego interesu prawnego” poprosiła o wnoszenie przez radnych wniosków o wykluczenie z głosowania.

Ad. V. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska:

Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie Pan Fryderyk Zaborniak odczytał projekt uchwały:

- 1) w sprawie przyznawania stypendiów sportowych dla zawodników i trenerów zawodników, osiągających wysokie wyniki we współzawodnictwie sportowym, - załącznik nr 13 do protokołu – uchwała nr XX/10/2012.**

Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Pani Stanisława Chomyszyn przedstawiła opinię o osiągnięciach i planach startów i rozgrywek zawodników/trenera proponowanych do stypendium – opinia stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Kolejno Pani Stanisława Chomyszyn poinformowała zebranych o autopoprawkach, które zostały wniesione na posiedzeniu Komisji Oświaty Kultury i Sportu, które wynikały ze zmiany terminu wypłaty stypendium, gdyż wcześniej wypłata stypendium była od stycznia do czerwca, a została zmieniona na wypłatę stypendium od kwietnia do listopada, zmianie uległa także ogólna kwota stypendium dla poszczególnych osób, gdyż stypendium zostało wydłużone o dwa miesiące.

Projekt uchwały na Komisji Oświaty Kultury i Sportu uzyskał pozytywną opinię.

Głos zabrał radny Pan Edward Dziaduła, który powiedział, że będą głosować za przyjęciem powyższego projektu uchwały jednak z pewnymi zastrzeżeniami: w uchwale budżetowej została zabezpieczona kwota ok. 16 tys. zł, a przyznanych zostało mniej ok. 12 tys. zł na stypendia. Mówca zaznaczył, że jest zwolennikiem podzielenia całej zabezpieczonej kwoty w uchwale budżetowej na stypendia sportowe.

Kolejno w temacie głos zabrał radny Pan Wojciech Broż, który zawnioskował, aby w następnym roku przyjąć inną formę przyznawania stypendium sportowego, żeby Komisja Stypendialna określała wysokość stypendium oraz typowała osoby do stypendium sportowego, a Burmistrz zarządzeniem przyznawał stypendium sportowe.

Głos zabrał radny Pan Piotr Bielko, który na podstawie art. 25a ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym „Radny nie może brać udziału w głosowaniu w radzie ani w komisji, jeżeli dotyczy ono jego interesu prawnego” poprosił o wyłączenie z głosowania.

Przewodniczący wyraziła zgodę na wyłączenie radnego Piotra Bielko z głosowania.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała wniesione autopoprawki do projektu uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż zostały one przyjęte głosami: „za” – 14 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymał się” – 0 radny (głosowało 14 radnych, radny Pan Piotr Bielko został wyłączony z głosowania).

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała projekt uchwały z autopoprawkami pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 12 radnych, „przeciw” – 3 radnych, „wstrzymał się” – 0 radny (głosowało 14 radnych, radny Pan Piotr Bielko został wyłączony z głosowania).

Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie ogłosiła 5 minut przerwy, o godz. 15²⁰ obrady wznowiono.

Kolejno Zastępcą Przewodniczącego Rady Miejskiej w Cieszanowie odczytał projekt uchwały:

2) w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Miasta i Gminy Cieszanów na rok 2012, - załącznik nr 15 do protokołu – uchwała nr XX/11/2012.

Głos zabrał Pan Zdzisław Zadworny Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów, który powiedział, iż powyższy projekt uchwały jest obowiązkiem, który nakłada ustawa Prawo wodne, aby kąpielisko na terenie gminy mogło działać.

Projekt uchwały na Komisji Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego uzyskał pozytywną opinię.

Przewodniczący Rady poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 15 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymał się” – 0 radny.

Zastępcą Przewodniczącego Pan Fryderyk Zaborniak odczytał kolejny projekt uchwały:

3) w sprawie uchwalenia programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Cieszanów w 2012 roku, - załącznik nr 16 do protokołu – uchwała nr XX/12/2012

Pan Zdzisław Zadworny zabierając głos powiedział, że zmiany ustawy o ochronie zwierząt oraz ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach wchodzące w życie z dniem 1 stycznia 2012 nakładają na Radę Miejską obowiązek corocznego uchwalania programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami. Mówca dodał, że przy tej uchwale gmina powinna posiadać porozumienie ze schroniskiem na odbiór bezdomnych zwierząt, jednak żadne schronisko nie chce podpisać takiej umowy, dlatego w treści uchwały jest ogólny zapis,

że zwierzęta będą oddawane do schronisk, bez wskazania konkretnego miejsca. Kolejno Pan Burmistrz podał koszty oddania psa do schroniska, w miejscowości Orzechowce koło Przemyśla, aby oddać psa gmina musi kupić kojec oraz zapłacić jednorazowo ok. 1 500 zł za pobyt psa. Ponadto zaznaczył, że w planie na realizację tego zadania zabezpieczona została kwota 5 tys. zł, jednak ta kwota może nie wystarczyć w tym roku. Mówca dodał, że jest to poważna sprawa i należałoby się zastanowić i na terenie powiatu lubaczowskiego utworzyć schronisko, gdyż powyższy temat dotyczy wszystkie gminy.

Głos zabrał radny Pan Wojciech Broż, który odnosząc się do zapisu § 2 ust. 5 „Gmina zapewnia pokrycie kosztów obserwacji zwierzęcia w przypadku pokąsania, jeżeli jego właściciel przedstawi zaświadczenie o dokonaniu szczepienia przeciw wściekliznie. W przypadku braku takiego zaświadczenia koszt pokrywa właściciel zwierzęcia”, zapytał kto zapewnia koszty jeżeli pies nie ma właściciela.

Odpowiadając Pan Burmistrz powiedział, że gmina ponosi koszty jeżeli pies nie ma właściciela.

Kolejno głos zabrał radny Pan Edward Dziaduła, który zapytał kto aktualnie egzekwuje przepisy za niezaszczepienie zwierzęcia.

Pan Burmistrz odnosząc się do pytania powiedział, że żaden organ bezpośrednio nie sprawuje takiej funkcji, jednak powinna to wykonywać gmina oraz gmina powinna mieć ewidencję psów.

Ponadto Pan Antoni Tabaczek Przewodniczący Rady Samorządowej Cieszanowa zabrał głos w dyskusji i zaproponował wprowadzenie czipowania psów i kotów, które rozwiązałyby problemy z niebezpiecznymi psami, dodał, że koszt czipa to ok. 8 zł.

Projekt uchwały na Komisji Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego uzyskał pozytywną opinię.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 15 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymał się” – 0 radny.

Pan Fryderyk Zaborniak odczytał kolejny projekt uchwały:

4) w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie Gminy na 2013 rok - załącznik nr 17 do protokołu – uchwała nr XX/13/2012.

Głos zabrał Pan Zdzisław Zadworny, który powiedział, że ustawa o funduszu sołeckim (Dz. U. Nr 52, poz. 420 ze zm.) zobowiązuje do 30 marca każdego roku Radę Miejską do wyodrębnienia bądź nie wyodrębnienia w budżecie gminy środków stanowiących fundusz sołecki. Mówca dodał, że warunkiem przyznania w danym roku budżetowym środków z funduszu sołeckiego jest złożenie do Burmistrza wniosku uchwalonego przez zebranie wiejskie w terminie do 30 września celem uwzględnienia go w projekcie budżetu gminy na 2013 rok.

Projekt uchwały na Komisji Budżetowej uzyskał pozytywną opinię.

Przewodniczący poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 15 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymał się” – 0 radny.

Pan Fryderyk Zaborniak odczytał kolejny projekt uchwały:

5) w sprawie wprowadzenia zmian do budżetu na 2012 rok - załącznik nr 18 do protokołu – uchwała nr XX/14/2012.

Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów Pan Zdzisław Zadworny przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do budżetu na 2012 rok. Mówca zaznaczył, że zmiany w budżecie na 2012 rok dotyczą:

1. Zwiększenia o 450 000 zł dochodów bieżących budżetu w wyniku przyznania przez Wojewodę Podkarpackiego środków w ramach Funduszu Solidarności Unii Europejskiej na realizację zadania pn. „Remont drogi gminnej w miejscowości Niemstów” – 380 000 zł oraz dotacji na usuwanie skutków klęsk żywiołowych mających miejsce w 2010 roku na zadanie pn. „Remont drogi „koło cerkwi” w Dachnowie” w kwocie 70 000 zł
2. Zmniejszenia planu wydatków bieżących w wysokości 20 000 zł w ramach bieżącego planu na utrzymania dróg gminnych (w tym remonty) o kwotę 20 000 zł, którą przeznacza się na realizację zadania pn. „Remont drogi „koło cerkwi” w Dachnowie.
3. Zwiększenia planu wydatków bieżących o kwotę 470 000 zł, w tym m.in. na:
 - a) realizację zadania pn. „Remont drogi gminnej w miejscowości Niemstów w wysokości 380 000 zł, (100% finansowanie z Funduszu Solidarności Unii Europejskiej)
 - b) realizację zadania pn. „Remont drogi „koło cerkwi” w Dachnowie w wysokości 90 000 zł, z tego 70 000 zł dotacja z budżetu państwa i 20 000 zł środki własne.

Projekt uchwały na Komisji Budżetowej uzyskał pozytywną opinię.

Przewodniczący poddała projekt uchwały pod głosowanie i stwierdziła, iż został on przyjęty głosami: „za” – 15 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymał się” – 0 radny.

Ad. VII. Interpelacje i zapytania radnych.

Pani Stanisława Chomyszyn poinformowała zebranych, iż do dnia dzisiejszego nie wpłynęła żadna interpelacja.

Głos zabrał radny Pan Edward Dziaduła, który powiedział, że głosował za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji, jednak zgłasza uwagi, gdyż protokół nie pokazuje polemiki radnego Edwarda Dziaduły z Wiceprzewodniczącym Rady Fryderykiem Zaborniakiem, który stwierdził, że radny Dziaduła chciał zlikwidować szkołę w Kowalówce i zlikwidował szkołę w Chotylubiu. Mówca zaznaczył, że do końca kadencji, którą sprawował jako burmistrz szkoła w Kowalówce była o strukturze I-VI, a szkoły w Chotylubiu w tym czasie nie zlikwidowano, jedynie zmniejszono stopień organizacyjny tej szkoły. Dodał, że szkoła w Chotylubiu została zlikwidowana za czasów kadencji Rady, której radnym był Pan Fryderyk Zaborniak. Ponadto zwracając się do Pana Stanisława Zarębskiego Prezesa Zakładu Obsługi Gminy w Cieszanowie zapytał, jaka jest aktualna sytuacja w organizowaniu szkół niepublicznych oraz zwracając się do Pana Wiesława Ciepłego Prezesa Zakładu Usług Komunalnych zapytał, jaka jest aktualna sytuacja sporu sądowego z gminą Lubaczów.

Głos zabrał Pan Fryderyk Zaborniak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie, który powiedział, że przypomina sobie, że Pan Edward Dziaduła jako burmistrz chciał zlikwidować klasy IV-VI Szkoły Podstawowej w Kowalówce, a klasy IV-VI Szkoły Podstawowej w Chotylubiu zlikwidował Pan Dziaduła.

Głos zabrała Pani Stanisława Chomyszyn, która powiedziała, że zgodnie ze Statutem Miasta i Gminy Cieszanów protokół powinien zawierać streszczenie wystąpień i dyskusji. Dodała, że zgłoszone uwagi zostaną odnotowane.

Kolejno głos zabrał Stanisław Zarębski Prezes ZOG w Cieszanowie, który odpowiadając na pytanie radnego Edwarda Dziaduły powiedział, że wniosek, który został złożony do Burmistrza Miasta i Gminy Cieszanów jest w trakcie załatwiania, opinie od Straży Pożarnej oraz od Sanepidu dotyczące tego wniosku już wpłynęły i w przeciągu paru dni uzupełniony wniosek złożony zostanie do Burmistrza i procedura ze strony ZOG w Cieszanowie zostanie zakończona.

Następnie głos zabrał Prezes Wiesław Cieply, który odnosząc się do drugiego pytania radnego Edwarda Dziaduly dotyczącego sporu z gminą Lubaczów powiedział, że w tej chwili toczą się trzy główne postępowania, pierwsze, które rozpoczęło się jeszcze dwa lata temu i gdzie jest drugi biegły Pani Górecka będzie rozprawa 16 kwietnia z jej udziałem i ta sprawa będzie kluczowa dla pozostałych spraw, jedna z tych trzech spraw została zawieszona do prawomocnego przyjęcia tej pierwszej sprawy. Ponadto mówca odnosząc się do ostatniego postępowania powiedział, że rozprawa odbyła się i zapadł wyrok pod nieobecność przedstawicieli ZUK Cieszanów, gdyż kancelaria, która reprezentuje ZUK Cieszanów nie odebrała zawiadomienia na rozprawę. Dodał, iż kancelaria w tym momencie wyjaśnia dlaczego Spółka nie została poprawnie powiadomiona o rozprawie. W dyskusji dotyczącej sporu sądowego Zakładu Usług Komunalnych w Cieszanowie z gminą Lubaczów głos zabrali: Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów Zdzisław Zadworny, Prezes ZUK Cieszanów Wiesław Cieply, radny Edward Dziadula, radny Wojciech Broż.

Ad. VIII. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach.

Przewodniczący Rady Pani Stanisława Chomyszyn przeszła do kolejnego punktu.

Ad. IX. Wolne wnioski i informacje.

Pani Stanisława Chomyszyn poinformowała, iż w najbliższym czasie prawdopodobnie odbędzie się nadzwyczajna Sesja Rady Miejskiej w Cieszanowie między innymi w sprawie uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego nieprzyznania Telewizji Trwam koncesji na nadawanie programu telewizyjnego techniką cyfrową naziemną oraz w sprawie apelu w sprawie odstąpienia od likwidacji Sądu w Lubaczowie jak również likwidacji Sanepidu w Lubaczowie. Ponadto Przewodniczący Rady przypomniała o obowiązku składania oświadczeń majątkowych do dnia 30 kwietnia br.

Głos zabrał radny Pan Zygmunt Lesiczka, który powiedział, że wniosek, który złożył o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego nieprzyznania Telewizji Trwam koncesji na nadawanie programu telewizyjnego techniką cyfrową naziemną nie jest odosobnionym przypadkiem, gdyż często jest, że zostają wprowadzane projekty uchwał na godzinę lub dwie przed sesją.

Odpowiadając Pan Zdzisław Zadworny powiedział, że wniosek zgłoszony przez radnego można było zgłosić na wczorajszej Komisji, a wprowadzane projekty uchwał przez Burmistrza wynikają z pism jakie otrzymujemy z zewnątrz bądź są to uzupełnienia wcześniej złożonych wniosków. Kontynuując mówca powiedział, iż należy sprawdzić powód nieprzyznania Telewizji Trwam koncesji na nadawanie programu telewizyjnego techniką cyfrową naziemną. Ponadto powiedział, iż należy także zastanowić się nad przyjęciem uchwał w sprawie apelu w sprawie odstąpienia od likwidacji Sądu w Lubaczowie oraz Sanepidu w Lubaczowie.

Głos zabrał Pan Antoni Tabaczek Przewodniczący Rady Samorządowej Cieszanowa, który poruszył temat ogrodzenia cmentarza w Cieszanowie.

Odpowiadając Pan Burmistrz powiedział, iż trwają negocjacje w sprawie wykupu działek przy cmentarzu i jeżeli negocjacje nie dojdą do skutku, ogrodzony zostanie tylko teren, którego właścicielem jest gmina Cieszanów.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Pani Stanisława Chomyszyn złożyła wszystkim zebranym zdrowych i wesołych Świąt Wielkanocnych.

Ad. X. Zakończenie obrad XX Sesji Rady Miejskiej w Cieszanowie.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Pani Stanisława Chomyszyn zamknęła posiedzenie o godz. 16⁴⁵.

Protokołowała: Barbara Szymanowska